

2018年12月25日

各 位

会 社 名 株式会社T&K TOKA 代表者名 代表取締役社長 増田 至克 (コード番号:4636 東証第一部) 問合せ先 常務取締役管理本部本部長 北條 実 (TEL.03-3963-0511)

子会社増資(特定子会社化)に関するお知らせ

当社は、2018年12月21日開催の取締役会において、当社連結子会社であるT&K TOKA U. S. A., INC. に対し、2,200千米ドル (約244百万円) の増資を行う事を決議いたしました。この結果、T&K TOKA U. S. A., INC. の資本金の額が当社の資本金の額の100分の10以上に相当し、特定子会社に該当するため、お知らせいたします。

記

1. 増資の理由

当社はアメリカ合衆国での事業の更なる成長を図ることを目的として 2018 年 7 月 23 日に T&K TOKA U. S. A., INC. を設立しました。この度アメリカ合衆国で本格的に活動を始動するにあたり販路の拡大等の資金に充当するため、2,200 千米ドル(約 244 百万円)の増資払込みを決議いたしました。この結果、T&K TOKA U. S. A., INC. の資本金の額が当社の資本金の額の 100 分の 10 以上に相当し、特定子会社に該当することになります。

2. 増資払込みの内容

(1)払 込 金 額	2,200 千米ドル
(2)払 込 日	2018年12月26日 (予定)
(3) 増資後の資本金の額	3,200 千米ドル(約 356 百万円)

3. 増資を予定している子会社の概要

(1)名 称	T&K TOKA U.S.A., INC.	
(2)所 在 地	アメリカ合衆国イリノイ州	
(3)代表者の役職・氏名	社長 森田 浩	
(4)事業内容	印刷インキ等の販売	
(5)資 本 金	1,000 千米ドル(約 112 百万円)(増資前)	
(6) 設立年月日	2018年7月23日	
(7)大株主及び持株比率	株式会社T&K TOKA 100.0%	
(8)上場会社と当該会社	資本関係 当社が100%出資する子会社であります。	
の関係	人 的 関 係 当社従業員1名が当該子会社の取締役を兼任	
	しております。	
	取引関係 記載すべき事項はありません。	
(9) 当該会社の最近3年間の経営成績及び財政状態		
新規設立会社のため、最近3年間の経営成績及び財政状態の記載はございません。		

4. 業績への影響

上記払込に伴う、2019年3月期の当社連結業績に与える影響は軽微であります。

以 上